

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

Акции NVIDIA упали до 2-месячного минимума: является ли NVDA хорошей инвестицией в 2024 году?

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/financial-investment/nvidia-stock-drops-to-2-month-low-is-nvda-a-good-investment-in-2024-3>



NVIDIA (NVDA), так называемый разработчик микросхем без производственных мощностей, становится одним из главных инвестиционных решений для американских полупроводниковых компаний. Благодаря буму искусственного интеллекта, вызванному ChatGPT, цена акций NVIDIA выросла более чем на 360% в 2023 году и успешно стала пятой по величине публичной компанией в США по рыночной капитализации.

После того, как Nvidia (NVDA) стабильно господствовала в качестве самой капитализированной компании, стоимость ее акций упала до двухмесячного минимума. В течение пяти недель искусственный интеллект (ИИ) и производитель чипов потеряли 1 триллион долларов от своей рыночной капитализации, причем каждая из этих недель теряла

200 миллиардов долларов.

- [Производительность акций NVIDIA на сегодняшний день](#)
- [Могут ли изменения в области искусственного интеллекта, макроэкономики и политики изменить тенденцию?](#)
- [План дробления акций NVIDIA](#)
- [Прогноз курса акций NVIDIA \(NVDA\)](#)
- [Является ли NVIDIA \(NVDA\) хорошей инвестицией в 2024 году?](#)

Производительность акций NVIDIA на сегодняшний день

В результате гигант искусственного интеллекта потерял примерно 27% от своей предыдущей оценки «Исторический максимум» (ATH). Этот значительный убыток превосходит всю рыночную капитализацию Tesla в 1,5 раза и эквивалентен общей рыночной капитализации Berkshire Hathaway. Примечательно, что нынешнее затруднительное положение NVDA связано не с одним изолированным событием, а скорее с кульминацией множества факторов, включая общий спад акций производителей полупроводников.

Кроме того, показатели NVDA отражают показатели биткоина (BTC), который снизился более чем на 11% по сравнению с ATH.

Инцидент был усугублен ястребиной позицией президента Дональда Трампа в отношении торговой и оборонной политики в Восточной Азии, регионе, имеющем решающее значение для американских производителей чипов с точки зрения производства и продаж.

Обычно акции падают после длительных периодов роста, поскольку инвесторы и управляющие фондами стремятся зафиксировать прибыль и сбалансировать свои портфели. Несмотря на это, NVDA все же удалось продемонстрировать впечатляющий прирост в размере 110% с начала года и 610% с конца 2022 года, что подчеркивает замечательные показатели компании и высокую доходность, которую она принесла своим акционерам.

Могут ли изменения в области искусственного интеллекта, макроэкономики и политики изменить тенденцию?

Полупроводниковая компания, вероятно, является самой явной жертвой более широкого рынка, когда крупные технологические компании превращаются в отстающие небольшие фирмы, особенно с учетом того, что инвесторы готовятся к первому снижению процентных ставок с 2020 года.

Стоит отметить, что ожидание этого снижения процентной ставки растет, и бывший вице-председатель Федеральной резервной системы Роджер В. Фергюсон прогнозирует снижение ставки ФРС США в сентябре. Замедление инфляции и потребительских цен повлияло на этот прогноз.

Между тем, сектор искусственного интеллекта стал свидетелем появления инновационных инструментов, таких как SearchGPT от OpenAI.

Эта новая поисковая система, недавно представленная популярной фирмой искусственного интеллекта, призвана бросить вызов доминированию Google на рынке. В настоящее время OpenAI находится в стадии бета-тестирования, и планирует усовершенствовать инструмент на основе отзывов избранной группы пользователей и издателей, прежде чем интегрировать его в ChatGPT.

Кроме того, настроения вокруг Nvidia неразрывно связаны с предвыборным сезоном, поскольку соперничество между Камалой Харрис и Дональдом Трампом формирует восприятие отрасли о том, какой кандидат наиболее благоприятен для рынка искусственного интеллекта. В конечном счете, рынок искусственного интеллекта решит, какой кандидат лучше всего соответствует его интересам и приоритетам.

План дробления акций NVIDIA

NVIDIA провела первичное публичное размещение акций (IPO) в январе 1999 года. Цена IPO акций составила \$12 за акцию. С тех пор акции NVIDIA разделялись пять раз. Последнее дробление акций компании было сплитом 4 к 1 в июле 2021 года.

За последнее десятилетие акции NVIDIA пережили взрывной рост, взлетев с 25 центов за акцию до \$499 за акцию в августе 2023 года.

Акции начали торговаться с поправкой на дробление 10 июня.

Но дробление может выйти за рамки простого снижения цены каждой акции. Более низкая цена сделала бы Nvidia кандидатом на Dow 30, который является взвешенным по цене индексом.

Ранее Apple (AAPL) и Amazon.com (AMZN) присоединились к Dow после дробления акций.

Дробление акций придаст дополнительный импульс лидеру в области искусственного интеллекта и предоставит то, что один аналитик назвал «возможностью для покупки поколения».

Прогноз курса акций NVIDIA (NVDA)

В преддверии финансовых отчетов NVIDIA за 1 квартал аналитики повышают целевую цену NVIDIA. Jefferies, например, повысил свою целевую цену на \$1200 с \$780, в то время как HSBC повысил ее с \$1050 до \$1350.

Даже Bank of America, который осторожно относится к замедлению роста компании, имеет рейтинг «покупать» с целевой ценой на NVIDIA в \$1100.

Акции Nvidia по-прежнему могут похвастаться наилучшим возможным баллом 99 по сводному рейтингу и рейтингу EPS, а также почти идеальным рейтингом относительной силы 98. Nvidia также является одной из акций «Великолепной семерки», которые возглавили ралли акций в 2023 году. Другими акциями являются Apple, Microsoft, Alphabet (GOOGL), Meta Platforms (META), Tesla и Amazon.com. Некоторые из этих технологических титанов являются

клиентами, которые полагаются на передовые чипы Nvidia. Nvidia также является одной из акций, которые, по прогнозам, превзойдут рынок в 2024 году.

Является ли NVIDIA (NVDA) хорошей инвестицией в 2024 году?

Поскольку ожидается, что в ближайшие несколько лет глобальные расходы на ИИ значительно возрастут, мощные чипы, подобные тем, которые производит NVIDIA, будут пользоваться большим спросом. Исходя из текущей динамики рынка, если вы хотите сделать ставку на генеративный искусственный интеллект (ИИ), все еще нет лучшего выбора, чем NVIDIA (NASDAQ: NVDA). Основываясь на прошлых показателях NVDA и будущих ожиданиях, компания также стоит того, чтобы в нее инвестировать.

Тем не менее, любая инвестиция несет в себе как возможности, так и риски. Акции Nvidia остаются ниже 50-дневной скользящей средней, на самой низкой цене с 24 мая. Является ли откат гиганта искусственного интеллекта возможностью для покупки или поводом для осторожности? Это еще предстоит выяснить.